

DRUŠTVO UPOKOJENCEV BEŽIGRAD

Prebudili bomo stari Egipt

To je naslov novega predavanja z barvnimi diapozitivi, ki bo v petek, 14. decembra ob 17. uri v sejni dvorani krajevne skupnosti Bežigrad, Smoletova 16/1.

Predavatelj je LOJZE VRHOVEC, spreten upravljalca fotoaparata in dober zlagalec slikovnega mozaika. Pred leti je popotoval po dolini Nila od Kaira do skrajne južne egiptovske meje. Na vijugasti in nad tisoč kilometrov dolgi poti je videl in slikal čudovite spomenike iz sive davnine starega Egipta. Ta večnostna in nenavadna dežela je posejana z velikimi piramidami, mogočnimi templji, veličastnimi kipi, božanskimi sfingami, skrivnostnimi faraonskimi grobovi, s čudnimi bogovi in s hieroglifi. Zelo zgodaj je kulturno dozorela ter si ustvarila svojo državo. Svojo izvorno kulturo je skoraj neokrnjeno ohranila več kot poltretje tisočletje. Zgodovinski spomeniki starega Egipta so po razsežnosti, oblikovitosti in enovitosti tolikšno znamenitosti, da je pod soncem ne premore nobena druga dežela; zato vzbujajo občudovanje poptotnikov iz vsega sveta.

Upokoјence in druge vladno vabimo v starodavni Egipt. Vstopnine ni. Pridite, zagotovo vam ne bo žal.

ZVEZA PRIJATELJEV MLADINE

Igralne ure za otroke

Vsako sredo popoldne ob 16. uri se v prostorih krajevnih skupnosti vrstijo igralne ure za otroke v starosti od 3. do 7. let. Organizira jih Zveza prijateljev mladine naše občine, izvaja pa jih strokovna delavka Pionirskega doma - Centra za kulturo mladih, Branka Lovrenčič. Igre so namenjene predvsem otrokom, ki niso vključeni v organizirano družbeno varstvo. S tem tudi ti otroci dobijo v najbolj plastičnem življenjskem obdobju spodbude in vtise, ki lahko pomembno vplivajo na njihov osebnostni razvoj.

V poludruhi uri se prepletajo slika, glasba, pravljicnost, lutkovne igre, risanje in oblikovanje. Pomembno so igre, v začetku za sprostitve, kasneje pa se prepletajo socialne igrice, motorične, glasbene, jezikovne, likovne, dramske, logične in druge.

Že obiski prvih igralnih ur dokazujejo, da je izvajanje tovrstne oblike družbene skrbi za otroke nekaj novega, osvežilnega in dobrodošlega v življenju bežigradskih malčkov. Na prvi igralni uri v KS Boris Kidrič je bilo 28 otrok, v stolpnici na Hošimihovi 3 dvakrat po 50 malčkov, v KS Ivan Kavčič prvič 25, drugič 42 otrok, v DCB - za otroke z motnjami v duševnem in telesnem razvoju 14 otrok, v KS Savsko naselje - stolpič 11 otrok in podobno.

Novosti so se razveselili tudi starši. IVAN ŠUČUR

Vabilo

Vabimo te na ustanovni občni zbor Društva socialnih delavcev Ljubljana Bežigrad, ki bo dne 13. 12. 1984 ob 13. uri v prostorih krajevne skupnosti Stadion, Staničeva ul. 41.

- Dnevni red:
1. Ugotovitev navzočnosti
 2. Izvolitev organov društva
 3. Sprejem Pravil društva
 4. Razno

V želji, da bi nas bilo čim več, te pričakujemo. Inicijativni odbor Vse informacije dobiš na Centru za socialno delo Ljubljana Bežigrad, tel. 321-157 pri Tatjani Stepančič ali Zdenki Korelc.

Koncert pihalnega orkestra navdušil

26. novembra je bila v Družbenem domu Stadion zelo uspela proslava dneva republike, ki so jo organizirale družbenopolitične organizacije krajevne KS Stadion, Triglav in Koroški partizani. Za razliko od običajno slabo obiskanih prireditev so to pot krajanje dobro napolnili veliko dvorano.

Program na stabilizacijsko skromnih vabilih je napovedal, da bo poleg recitacijske skupine in učencev osnovne šole dr. Vita Kraigherja nastopil s koncertnim programom tudi Pihalni orkester občine Bežigrad, katerega predsednik je Herman Lukan, glasbenike pa vzgaja in vodi akademsko izobraženi dirigent Dušan Nedovič.

O zgodovinskem pomenu zasedanja AVNOJ je v kratkem, jedrnatem govoru spregovoril Milan Bratec, predsednik sveta KS Triglav. Izredni in enkratni glasbeni spored, ki so ga člani orkestra, novo uniformirani (z denarno pomočjo pokroviteljev) in s svetlečimi očiščenimi instrumenti, brezhibno izvajali, je obsegal splet štirih partizanskih pesmi oz. skladb, ki jih je priredil priznan skladatelj, upokoјeni dirigent godb JLA Gviro Učakar, ter štiri narodne, kar je vse izredno popestrilo program.

Navdušeni poslušalci so se z močnim, večkrat ponovljenim aplavzom zahvalili nastopajočim, ter s tem dali priznanje, tako za brezhibni koncert, kakor tudi za ves trud, ki ga vsi člani orkestra, brezplačno, kot glasbeni entuziasti vlagajo pri dvakratnih tedenskih rednih vajah s ciljem, da dosežejo čimvečjo kvaliteto in strokovnost, kar so sicer že dokazali pri virtuosnem izvajanju današnjega programa. JOSIP OSREDKAR

Obvestilo

Veterinarski zavod Ljubljana obvešča o dežurstvu oddelka za zdravstveno varstvo živali za območje občin Bežigrad in Moste-Polje:

	POPOLDANSKO DEŽURSTVO	NOČNO DEŽURSTVO
do 15. dec.	Štrus Jože, tel. 722-402	Štrus Jože, 722-402
od 15. do 22. dec.	Cigoj Zvone, 374-654	Tomšič Jože, 59-494
od 22. do 29. dec.	Zajc Janez, 483-311	Zajc Janez, 483-311

Popoldansko dežurstvo (razen nedelj in praznikov) je od 14. do 21. ure, nočno dežurstvo pa od 21. do 7. ure.

Celodnevno in nočno dežurstvo ob nedeljah in praznikih opravlja veterinar, ki je dežuren ob delavnih popoldne. Telefon popoldne: 482-912, 484-292, 482-416

PRAZNOVANJE OB DNEVU REPUBLIKE

V domu starejših občanov za Bežigradom vsako leto praznujejo dan republike. Letos je bilo zanimanje izredno. Jedilnica je bila premajhna, da bi lahko sprejela stanovalce, ki so želeli videti program in prisluhniti govorom. Vse je pritegnil prvi nastop lutkarjev. Imajo namreč svojo lutkovno sekcijo. Sami so izdelali lepe lutke in dekoracije. Nagrajeni so bili z dolgoletnim ploskanjem. Nastopili so še stanovalci s pevskim zborom, recitacijami in orglicami. Program je povezovala Nada Pupa.

Uvodni govor je imela direktorica doma Mirjam Belič. V imenu borcev občine in krajevne skupnosti Složice jih je pozdravil Janez Dremelj. Pozdravili so jih tudi podpredsednica OK SZDL Gita Vovčičina, predstavnik občinske zveze upokoјencev dr. Milan Dolenc in predstavnica centra za socialno delo Bežigrad Zdenka Korelc. Po končani proslavi so si gostje ogledali razstavo ročnih izdelkov oskrbovancev doma.



Foto: DUŠAN REBOLJ

Sveže meso ves dan

V samopostrežni trgovini Emona v Savskem naselju na Luize Pesjakove ul. so prešli na celodnevno prodajo svežega mesa. Tega so se predvsem razveselile gospodinje iz II. in III. krajevne skupnosti, ki so vezane na populzdanski nakup. Doslej so popoldan lako nabavljale le pakirano meso, kar pa seveda ni isto kot če mesar odreže od kosa, ki si ga želiš, ali tudi na cene lahko vzameš tudi manjšo količino.

Trgovina bo odprta do konca meseca decembra tudi ob sobotah ves dan.

I. P.

DRUŠTVO UPOKOJENCEV POSAVJE

Posebna akcija

Zastopniki Društva upokoјencev ljubljanskega Posavja so pred praznikom republike obiskali vse tiste društvene člane, ki so dopolnili 80 in več let starosti. Teh starostnikov je v društvo včlanjenih 115. Vse omenjene je društvo tudi primerno obdarilo. S posebnim pismom pa se je odbor spomnil tudi 10 društvenih članov, ki so prekoračili že 90 in več let starosti. Med njimi je bila tudi najstarejša POSAVKA, 101 leto stara HELENA ŽEMBERGER. Ta pa je, na žalost, 5 dni pred našim nameravnim obiskom umrla.

Ostali najstarejši člani DU Posavje so: Alojzij KEK 97 let, Leopoldina NABERGOJ 96 let, Ida LAH 92 let, Angela STARC 92 let, Karel ŠMID 92 let, Mihael KOSTEROV 91 let, Marjeta RAMOVŽ 91 let, Ivana KURENT 90 let, Jože SMREKAR 90 let.

Vsem imenovanim Društvo upokoјencev ljubljanskega Posavja pošilja lepe pozdrave in posebne častitke k visokemu jubileju z željo, da bi v zdravju in zadovoljstvu dočakali še vrsto let.

Se posebej pa so bili obiska deležni tudi bolni člani, ki so bili odborniki društva, pa jim je bolezen preprečila nadaljnje delovanje v odboru društva. Vsi so bili zelo veseli tega obiska, žal so takšna srečanja le občasna in prepovedka. Vsem pa so obiskovalci dali zagotovilo, da se vsaj ob letu zagotovo zopet srečajo.

V tednu upokoјencev pa je bila posebna društvena akcija na treh posavskih šolah: to je na šoli Danile Kumar v Stožicah, na šoli Franceta Bevka na Brinju in na šoli v krajevni skupnosti Ivana Kavčiča. Učenci 5. razredov so pisali naloge na temo »Kakšen je moj odnos do starih ljudi«. Temu vabilu se je odzvalo 100 učencev. Društvo je iz vsakega razreda za najboljšo nalogo po enega učenca nagradilo s 500 din. Te nagrade so društveni odborniki v ponedeljek, 26. novembra, po omenjenih šolah osebno podelili. VINKO ŠKERL

Mladi počistili pred blokom

Kar malo težko je bilo verjeti, da so mladi iz Majaronove ulice sami prišli do zaključka, da je za dan republike potrebno počistiti navlako pred blokom. Pa je le res! Sašo Dimitrijevič je samoiniciativno zbral svojo družino iz bloka v Majaronovi ulici od št. 14-20, pa so Dušica, Boštjan, Alenka, Klavdija, Andreja, sedemletni Robert in najmlajši triletni Miloš, vzeli v roke grablje in metle in delo je steklo. Niso jih motila opazovanja starejših stanovalcev, ki so z balkonom morda s ponosom gledali na svojo mladež, čeprav bi bilo bolj spodbudno, da bi se jim pridružili. Tako bi morda plan, ki so si ga mladi napravili, da bodo v tistem popoldnevu počistili pred in za blokom - uspeli. No, za blokom je resda ostalo nepočisto, ker mlade roke niso zmogle vsega postoriti pred mrakom. Dobra ideja je tu, grabelj in metle se mladi ne ogibajo. Očitno jim ni vseeno, kako je videti njihova velika hiša od zunaj. Vsekakor pa je takale ideja v mladih glavah vredna pohvale in kar kliče po posnemanju. IVANKA POLANEC

»Gorenje« zavlačuje s popravilom

Bodo krajanje kidali sneg s ploščadi in pločnika pred Družbenim domom Stadion?

V krajevni skupnosti Stadion so pred časom kupili motokultivator Gorenje, ki ga uporabljajo za pluzenje snega in košnjo trave. Avgusta letos so ga predali servisu Gorenje na Titovi 118 v popravilo, ta servis pa ga je menda poslal v Velenje, da bi ga popravili tam, nam je povedal tajnik krajevne skupnosti Franc Avguštin.

Do 10. decembra kljub številnim urgencam s strani KS Stadion motokultivator še ni bil popravljen oziroma vrnjen lastniku, pri čemer je servis Gorenje pokazal izredno brezbrizhen odnos do stranke. Pa ne gre za kakšno veliko popravila, le za zamenjavo tesnila na motorju, nastavitve vžiga in zamenjavo »zajle« za sklopko.

»Kako bomo kidali sneg?« se sprašujejo v KS Stadion in negotujejo nad Gorenjem, ki rezervnih delov za motokultivatorje ne prodaja, servisne storitve pa ne zadovoljujejo potrošnikov - vsaj v tem primeru ne!

J. K.

Cicibani!

Vzgojnovarstvena organizacija »Mladi rod«, Črtmirova 14, organizira 80-urni vzgojni program za otroke v starosti 4-5 let, ki bivalo na območju naših krajevnih skupnosti.

Vse cicibane, ki niso vključeni v redno vzgojnovarstveno dejavnost, vabimo k prijetnim uram iger in pravljic, ki bodo od 5. 12. 1984 do 26. 6. 1985, vsako sredo od 15.30 do 17.30 ure v VVO »Mladi rod«, v enoti Belokranjska 27, vhod B, igralnica številka 3.

PRIDITE, NE BO V VAM ŽALI.

Veselo rajanje

Organizacija Rdečega križa, ki zajema krajevni skupnosti Ivan Kavčič in Jože Štembal, je tudi letos ob dnevu republike pripravila že tretje srečanje starejših občanov v osnovni šoli Milana Sušteršiča. Povabili so 90 občanov starih nad 70 let. Najstarejši krajan je Ivan Glinšek, ki je januarja napolnil 90 let. Letos se ni udeležil slavnosti, ker je komaj prišel iz bolnice. Pozdravili pa so najstarejšo krajanjo Marijo Jaklič, ki je novembra praznovala 89. rojstni dan in ji poklonili šopek cvetja.

Goste sta pozdravila Janez Alič, predsednik Rdečega križa in Jože Bučar, predsednik sveta KS Jože Štembal. Kulturni program je navdušil vse prisotne. Šolarji so pripravili nepozabno prireditev. Nastopili so s pevskim zborom, recitacijami, harmoniko, violino in kitaro. Folklorna skupina je prvič nastopila v novih narodnih nošah pod vodstvom mentorja Petra Cerca. Lepo je bilo videti to veselo plesno rajanje. Program je popestril še kvartet Zora in Savelj in znani harmonikar Janko Rotar.

D. R.

Nagrajeni reševalci praznične križanke

Komisija, v kateri so bile Milica Drojlec, Vera Habinc in Ladka Mandelj, je izzbrela pet nagrajencev, ki so pravilno rešili praznično križanko.

Izbrani so bili:

- Cankar Andreja, Parmova 20/1
- Dežman Tilen, Na prudu 1
- Kompore Klara, Staničeva 20
- Lukšič Franc, Hubadova 15
- Zdesnik Tomislav, Hošimihova 13

Nagrajencem smo denar - po 300 dinarjev - poslali po pošti. Do določenega roka je na naš naslov prišlo 232 rešitev.

Pravilna rešitev - vodoravno: KSAVERIJ, OBER, ALTIKA, PESA, MAK, IBAR, SNEG, ENA, KAREL, GNU, LK, KAŠA, EOLUS, PALAS, NOVE DRŽAVE, IST, RONI, IRO, JER, VESELINOVIČ, TEROR, APA, INTARZIJA, RADOSAV, SS, SIRK, BASTONADA, ANI, MAT, LAŽ, DALTONIZEM, CALI, ACEVA, AVRELIJ, TALON, NANA, OK, GLAVAN, OSEKA, AVALIT, AMIN, ATAIR, NOB, MARIJANA, ARISTARH, PALI, BT, TELEMATIKA, MITKO, IJ, REBEL, ŽALE, VRTARNICA, ALAVA, ANAS, AKNA, KIDAC.

V spomin

ADA REPIČ



Globoko nas je pretresla vest o kruti smrti Ade Repič, ki je v oktobru napolnila 66 let. Ze 1941. se je takoj po okupaciji naše domovine vključila v OF, kjer je požrtvovalno izvajala vse naloge takratnega vodstva. Namila usoda je hotela, da je njeno delo odkril italijanski okupator ter jo kot borko za svobodo v marcu leta 1942. obsodil na 20 let ječe. Po kapitulaciji Italije se je takoj ob prihodu iz zapore ponovno vključila v ilegalno delo v Ljubljani. V februarju 1944. je bila član okrožnega komiteja KPS za Pivko. V letu 1945. in vse do konca vojne je opravljala razne funkcije v OK KPS za južno primorsko okrožje.

Po osvoboditvi je Ada nadaljevala s političnim in partijskim delom v coni »B«, nato v MK KPS Ljubljana kot partijski instruktor. Življenjska pot jo je zanesla tudi v naše bratske republike, kjer je delovala v partijskih in sindikalnih forumih v Bjelovarju, Karlovcu in Beogradu. V letu 1950. se ponovno vrača v Slovenijo, kjer nadaljuje svoje delo v mestnem komiteju KPS v Ljubljani. Njena narava, temperament in ljubezen do mladine in sporta jo 1952. poveže z dejavnostjo in nalogami na tem področju. Postane prvi predsednik MO zveze prijateljev mladine v Ljubljani ter republiški inspektor za telesno vzgojo v svetu za prosveto in kulturo LRS. Kasneje se vrstijo dolžnosti v republiških organih. Med drugim je bila član Izvršnega odbora športne zveze Slovenije, predsednik društva socialnih delavcev Slovenije, član republiškega odbora društva defektologov Slovenije itd. V letu 1965. je upokojena kot profesor višje šole za socialne delavce. Ada je bila tudi dvajset let podpredsednik Partizana Slovenije in več kot 10 let član predsedstva Partizana Jugoslavije ter član predsedstva zveze telesno kulturnih organizacij Slovenije in delegat RK ZZZB NOV Slovenije. Njena dejavnost je bila vsestranska in izredno plodna. S prihodom v krajevno skupnost Urške Zatler se je povezala z organizacijo ZZZB in bila njen dolgoletni član odbora. Začela je delati na organiziranju pionirjev v krajevni skupnosti, toda bolezen ji je preprečila nadaljnje angaziranje. Ada Repič je bila nosilka partizanske spomenice 1941 in Bloudkove nagrade.

D. R.